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	SS S P O N S O R   C E R C A S I
(per l’ Annuario 2017-18, in prossima uscita)





Gentilissimi Signori Genitori, Docenti, Exalunni ed Amici,
non è facile raccontare l’intensa vita vissuta dai suoi oltre mille attori, nell’intero corso di un anno scolastico (anche estivo) vissuto all’Istituto Villa Flaminia. Occorrerebbe un’enciclopedia per dare conto di ogni sentimento, vicenda, esperienza, sfide e vittorie, accelerazioni e rallentamenti, successi e insuccessi, obiettivi raggiunti e sogni nascosti: in piccolo abbiamo cercato di ripercorrerlo questo tempo prezioso con la pubblicazione dell’Annuario, sempre più bello e attraente anche grazie alla generosità vostra e degli amici Sponsor. 

Per queste ragioni, prima di procedere alla stampa definitiva del nuovo Annuario dell’Istituto (a.s. 2017-18) volevamo ricordare, a beneficio di coloro che fossero interessati, che ci hanno interpellato o che non avessero avuto modo di contattarci, che è possibile rendere il volume utile strumento di comunicazione anche per le vostre attività. 
Molti di voi gestiscono imprese, aziende, istituti, compagnie, studi, ditte ed esercizi commerciali; ebbene farvi conoscere al vasto pubblico dei lettori dell’Annuario (che non sono soltanto le famiglie di Villa ma è distribuito in molti altri contesti di alto profilo) potrebbe essere vantaggioso per voi e di generoso supporto per tutte le iniziative benefiche e di solidarietà che il nostro Istituto si onora di promuovere, animare e coordinare.

A chi fosse interessato suggeriamo di prendere contatto, in tempi brevi, con il Sig. Raffaele Scarfò, presso l’Amministrazione.

Ringraziandovi di cuore per la collaborazione, vi invio il mio saluto più caro.



                                                                                                                   Il Direttore
                                                                                                                Fr. Pio Rocca
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